

今起至本月底 市区机动车单双号限行 紧急情况违规被查的 查证属实可免于处罚

□记者 杨元琪 赵志国 王桂星

本报讯 12月5日,市政府发布通告,为减少机动车污染物排放,持续改善平顶山市空气质量,缓解交通压力,决定于12月7日至12月31日(不含法定节假日、双休日),每日7时至21时,在市区实行机动车单双号限行措施。

此次限行区域为市区鹰城大道(不含)以南、昆阳大道(不含)以西、黄河路(不含)以北、西环路(不含)以东区域所有道路;市城乡一体化示范区未来路(含)以西、龙翔大道(含)以南、育英路(含)以东、湖滨路(含)以北区域内所有道路;建设路、长安大道全线。

按机动车号牌(含临时号牌)最后一位阿拉伯数字(尾号为英文字母的以最后一位数字为准),

实行单号单日、双号双日行驶。具体为:机动车号牌尾号为单号的(1、3、5、7、9),在单日上路行驶;机动车号牌尾号为双号的(2、4、6、8、0),在双日上路行驶。

各类货车(含新能源货车)除了遵守本通告规定外,还应遵守平顶山市对货车的其他限行、禁行规定。已办理通行证的货车,同时遵守本通告规定。除保障民生和城市运转以外的柴油货车(含柴油三轮车、四轮车)全天禁行。

此外,为保障城市生产、生活正常运转,军车、警车、消防车、救护车、工程抢险车;公交车、大中型客车、出租汽车、校车;车身外观喷涂统一标识并执行任务的各类行政执法车辆和道路清障专用车辆;车身外观喷涂统一标识的环卫、园林、环保、市政(含污泥运输)、热力、供水、供电、供气、供

油、通信、邮政(含报刊发行、快递)、押款、保险查勘、新闻采访、医疗废物转运等专用车辆;殡仪馆的殡葬车辆;悬挂新能源汽车专用号牌的新能源汽车;外地号牌车辆不受上述措施限制。

另据了解,为倡导绿色出行,鼓励公众尽量乘坐公共交通工具出行。限行期间,城区内公交车免费乘坐。

据市公安局支队相关负责人介绍,此次限行措施实行后,市公安局部门将按照市政府要求,对违反限行规定的机动车采取电子警察抓拍和现场查处的方法予以处罚,用于婚丧嫁娶的车辆、危急病人乘坐的车辆违反限行规定被查处的,机动车司机可向公安交管部门说明情况,市公安局支队经查证属实的,不予处罚。

鹰城王世杰 登上“中国好人榜”

□记者 王春霞

本报讯 昨天,市文明办传来消息,中央文明办日前发布了2020年10月“中国好人榜”,此次共有101名身边好人上榜,我市王世杰榜上有名。

据了解,2020年10月“中国好人榜”的上榜人选,是从网友举荐、各地文明办审核推荐的245名候选人中评选产生的,是群众身边助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的先进典型。

型。我市王世杰属于“助人为乐”先进典型。

今年52岁的王世杰是宝丰县张八桥镇人,现任河南康龙实业集团董事长。20多年来,王世杰富不忘本,先后投入2.56亿元,依托“康龙模式”,有效带动39个贫困村、2100户贫困户脱贫致富;在疫情防控期间,他要求公司猪肉降价供应市场,让利社会、百姓270多万元;他热心公益事业,资助贫困学生、关爱孤寡伤残,共捐善款1090万元。

2021年度省级科普立项 我市12个项目获批

□记者 彭朝文

本报讯 昨天,从市科学技术协会传来消息,2021年度省级科普项目立项结果已于近日揭晓,我市申报的12个项目获批立项。

“真是太激动了!感谢市科协的推荐,能够获得省级科普立项对我们学会的发展将起到极大的推动作用。”昨天,市古建筑学会会长陈延伟在市科协领取2021年度省级科普项目立项结果通知后,兴奋之情溢于言表。

市古建筑学会申报的科普项目名称为“百名科普人才助力美丽乡村建设”,归属于“i科普”科技志愿服务项目。另外,我市还有绿禾农业科普园、鲁山桃科技园、叶县果业科技园等11个项目

获批立项。

据市科学技术协会科普部部长张现会介绍,2021年度省级科普项目立项评审竞争异常激烈,经过组织申报、评审等环节,省科协最终决定对60项科技志愿服务项目、16项中原科普讲坛项目、10项基层科普服务能力提升项目和111项科普助力乡村振兴行动项目予以立项,我市申报的12个项目最终获批实属不易。

立项结果公布后,各项目承担单位将按照省级科普项目管理要求,优化方案、精心组织,确保高质量做好项目实施。省科协将对各单位项目实施情况、项目成果进行跟踪管理、总结验收和绩效评价,评估结果将作为下一年度申报评审的重要依据。

暖心! 他连续5年请环卫工人吃大餐



昨天中午,吃着热气腾腾的饭菜,环卫工人们满脸笑容。 本报记者 李英平 摄

□记者 傅纪元

本报讯 昨天中午,位于市区新华路北段华灿光明城市小区附近的信阳炖菜饭店迎来一批特殊的客人,他们穿着环卫服,品尝美食,谈笑风生,场面甚是热闹。请客的是这家饭店的老板——陈峰,请环卫工人吃饭这件事,他已经做了5年。

昨天中午饭店一楼大厅座无虚席,80名身着橙色工装的环卫工人围坐在餐桌旁,欢声笑语不断,场面温馨热闹。“大家辛苦了,来来,多吃点……”陈峰热情

接待,亲自下厨。每张餐桌上除了有招牌菜铁锅炖鹅以外,还有炒鹅肝、烧牛肉等菜肴,道道色香味俱全。

“这已经是我第二次受店老板邀请来吃饭了,老板很实在,菜味道好品种多……”正在吃饭的环卫工人马秀银高兴地说。

“如果不是老板请客,我们自己肯定是舍不得来消费的。”环卫工人陈玉珍的话代表了大多数环卫工人的心声。“谢谢陈老板请我们来吃饭,我们还是觉得很不好意思。”在环卫工人们

看来,店老板请他们吃的这顿大餐不仅味道好,而且暖心。

陈峰说,请环卫工人吃的这顿饭是按每桌300多元的标准准备的,共13桌。“平时环卫工人起早贪黑忙碌,现在天气寒冷,就想请他们吃顿热乎乎的饭。”看着这些环卫工人里有不少与自己父母的年龄差不多,陈峰说,他们和自己的父辈一样,一贯节俭,肯定不会自己花钱来消费。冬天天寒地冻,他便找到卫东区环卫局联系此事,经过统计,共向80名环卫工人发出了“请柬”。

讣告

原矿山机械厂厂长绳利民因病于2020年12月6日16点09分去世,享年68岁。定于2020年12月8日上午8点在市殡仪馆第一厅举行遗体告别仪式,请生前友好届时参加。

妻:高秀环 携
长女:绳剑琼
次女:绳雯雯

泣告
2020年12月7日